Probleme diverse

1) Să se afişeze toate numerele până la 100 care au patru divizori.

2) Dintre numerele mai mici ca 1000, care au cei mai mulţi divizori ?

3) Se dau n numere. În câte zerouri se va termina produsul lor? Exemplu : date de intrare n=4    5  4 10  25 date de ieşire 3 zerouri. 

4) Se dă un număr natural n, n<=100 şi o cifră k din mulţimea {2,3,5,7}. Se cere să se afişeze exponentul lui k în descompunerea în factori primi a produsului 1*2*3*…*n.  Exemplu: date de intrare n=8 k=2  date de ieşire 7. 

5)  Se introduc temperaturile medii măsurate în fiecare lună a unui an. Să se afişeze valoarea celei mai mari temperaturi negative şi a celei mai mici temperaturi pozitive a acelui an.   Exemplu: date de intrare -4   -6   0   5   10   20   24   25   17   8    -1   -7   date de ieşire   max negative=-1 min pozitive=5.

6) Se citeşte un număr natural n cu cel mult 9 cifre şi se cere să se afişeze o piramidă formată din cifrele lui astfel: pe prima linie cifra (sau cifrele) din mijloc, pe a doua cele 3 (sau 4 ) cifre din mijloc, etc. pe ultima să fie scris numărul dat.
Exemplu: n=237855    se va afişa 7 8
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7) Dată valoarea unui număr natural, se cere să se tipărească în scriere romană.

8) Se citesc pe rând caracter cu caracter elementele unei expresii matematice, caracterele citite pot fi doar cifre şi +, -, * ,/  şi =, până la întâlnirea semnului =. Operaţiile se fac în ordinea introducerii lor, fără a se ţine seama de prioritate. Calculatorul să afişeze rezultatul expresiei.

9) O broscuţă se deplasează efectuând câte o săritură de lungime p cm la fiecare secundă. După fiecare n secunde broscuţa devine mai obosită, iar lungimea săriturii pe care o face se înjumătăţeşte. Scrieţi un program care să citească de la tastatură lungimea iniţială a săriturii, p, numărul de secunde după care broscuţa îşi injumătăţeşte saltul, n, precum şi durata totală a deplasării broscuţei T (exprimată în secunde) şi care să determine distanţa totală pe care a parcurs-o broscuţa. Distanţa totală determinată va fi afişată pe ecran cu două zecimale. Restricţii: p, n, T sunt numere naturale; p, n, T<30000;T/n<16 Exemplu Pentru n=10, p=20 şi T=33, distanţa totală pe care se deplasează broscuţa este 357.50 cm.        
10) La un concurs de matematică participă elevi din mai multe şcoli din diferite oraşe. Pentru a se putea deosebi între ele lucrările lor, fiecare lucrare este codificată printr-un număr natural cu 3 cifre, să zicem abc, unde a este codul oraşului, b este codul şcolii din oraşul a iar c este codul unui elev din şcoala b din oraşul a. Ex.: lucrarea cu codul 328 este lucrarea elevului cu codul 8 de la şcoala cu codul 2 din oraşul cu codul 3. Se cunosc: un cod (al lucrării unui elev H, prietenul nostru), numărul n de lucrări şi codurile acestora. Cerinţă: Se cere să se rezolve cerinţele:

a) Verificaţi dacă H este premiant sau nu.

b)  Determinaţi numărul de premii luate de elevii din oraşul lui H    

c)
Determinaţi numărul de premii luate de elevii din şcoala lui H    


Exemplu: date de intrare  codH 123 n=4  133 221 123 125 
Date de ieşire  a) da b) 3 c) 2
11) O carte are N pagini. Pe paginile care au numărul asociat divizibil cu K şi nedivizibil cu H se află poze. Cerinţă: pentru N, K, H citite de la tastatură se cere să se afişeze ultima cifră a sumei numerelor asociate paginilor care au poze, dacă problema nu are soluţie se va afişa mesajul: Imposibil!


Restricţii 0<N<1000000001  0<K,H(N. Exemplu Pentru N=20, K=3, H=2 se va afişa 7


Într-o parcare sunt n maşini care au numere de înmatriculare provizorii (numere întregi, din cel mult 5 cifre). Maşinile sunt aşezate în ordinea de citire a numerelor de înmatriculare. Să se afişeze poziţiile pe care se află maşinile pentru care  suma cifrelor numărului de înmatriculare este impară ( n<= 20).

Exemplu: pt. n=5 şi numerele de înmatriculare:    634  90281   63721   30361     70915 se vor afişa poziţiile:     1 3 

12) Pentru a descoperi numărul cheii ce trebuie să o folosească pentru a putea să o elibereze pe Ileana Cosânzeana, Făt-Frumos are de rezolvat următoarea problemă: Pentru numărul citit pe uşă, trebuie să calculeze suma divizorilor şi, dacă această sumă este un număr prim, atunci codul este egal cu suma cifrelor numărului citit. În caz contrar, codul este egal cu suma cifrelor impare ale numărului citit. Ajutaţi-l pe erou să descopere numărul cheii. Exemple: date de intrare 472 date de ieşire cheia 7  ; Date de intrare 4 date de ieşire cheia 4.

13)  Se dau două numere având acelaşi număr de cifre. Câte cifre trebuie modificate pentru a transforma un număr în celălalt? Exemplu: date de intrare n1=2135  n2=7139  date de ieşire  2 cifre.


 
14) În vacanţă la mare după ce se plictiseşte de plajă şi apă, Ionică este mai tot timpul în Parcul de distracţii. Dintre toate locurile de distracţie el a ales tirul. Astfel, într-o seară Ionică obţine S puncte, după un anumit număr de trageri (cel puţin două trageri). Ştiind că la toate tragerile efectuate a obţinut puncte şi că după fiecare tragere el progresează constant, adică obţine cu un punct mai mult decât la tragerea anterioară, se cere să se determine toate modalităţile de obţinere a punctajelor (cu suma lor egală cu S). Date de intrare: de la tastatură se va citi valoarea lui S (număr natural nenul ≤ 998877). Date de ieşire: Pentru fiecare soluţie se va afişa pe câte un rând numărul de trageri şi punctajul primei trageri cu un spaţiu între ele, iar la sfârşit pe ultima linie se va afişa mesajul Numar solutii, urmat de numărul de soluţii. Exemplu: Pentru S=15 pe ecran se va afişa: 
5  1     2  7     3  4          Număr soluţii 3 

